



В столичный СК доставлен пожилой мужчина, который по сообщению СМИ совершил противоправные действия в отношении ребенка на востоке Москвы



На сайте одного из новостных информационных агентств сообщается, что 68-летний пенсионер, из-за шумного поведения подростков на территории Преображенского района, силой завел 12-летнего мальчика домой, где нанес последнему несколько ударов палкой для швабры, в результате чего ребенок был госпитализирован в одно из медицинских учреждений города для оказания медицинской помощи.

По данному факту территориальным следственным отделом организована процессуальная проверка.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Ребенок госпитализирован в медицинское учреждение города для оказания помощи.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователями истребована медицинская документация о состоянии здоровья ребенка, которая будет тщательно изучена и проанализирована.

Пожилой мужчина доставлен в следственный отдел для проведения проверочных мероприятий.

Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

20 Сентября 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1724964/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v